

## **Posudek na magisterskou práci p. Terezy Holubové „Management krizí ve francouzské zahraniční politice: Centre de crise“**

Předložená práce p. Terezy Holubové se vyznačuje specifičností tématu, které vzhledem k jeho novosti není v současné době nijak zpracované. Snaha uchopit takto nové téma musí být hned úvodem podtržena. Z toho nicméně plyne snad jediná možná výtka k práci p. Holubové, tj. její obsahová skromnost, přičemž práce přesto dosahuje doporučené délky.

Způsob zpracování tématu se mi zdá být velmi důkladný a především systematický. Práce je dělená do dvou obsahově vyvážených kapitol. Autorka řeší postupně vznik Centre de crise a jeho původní a cíle. Případně by zde byl prostor pro hlubší analýzu, resp. připomenutí francouzských snah zavést na mezinárodním poli tzv. povinnost humanitárního zasahování. Vznik CDC sice zřejmě přímo nenavazuje na někdejší debatu vedenou např. současným ministrem zahraničních věcí B. Kouchnerem, nicméně některé podobné logiky by se daly určitě najít. Druhá část práce je věnovaná otázce reálného fungování, resp. autorka v ní poukazuje na dosažené limity fungování CDC na bázi konkrétních akcí vedených touto strukturou.

Přestože se ze zřejmých důvodů nepodařilo autorce získat v podstatě utajené informace z nitra CDC, výsledek bádání, které vzniklo přímým zájmem autorky o zcela neznámou strukturu francouzského ministerstva zahraničních věcí, znamená díky péči autorky velmi ucelenou analýzu, která by se dala použít při rozborech podobných struktur. Česká republika z pochopitelných důvodů takovou strukturu sice nemá, jak sama autorka poukazuje, nicméně tato práce by se určitě uplatnila i v mimoakademických kruzích zabírajících se mezinárodními vztahy a rozvojem tématikou.

Poznámkový aparát je dostatečný, literatura je správně použita.

Přes výše uvedené nedostatky práce splňuje požadavky kladené na magisterskou práci, proto ji doporučuji k obhajobě.

**Navrhuji ohodnocení výborně.**

V Praze dne 9.6.2010

Doc. Michel Perottino, PhD.